
(ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 36/2024) 

 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  Νο3 

Τακτικής «δια ζώσης» Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας  

στις 29 Ιανουαρίου 2024  

 

Στην Φλώρινα, σήμερα, 29 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00΄μ.μ., συνεδρίασε το 

Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας «δια ζώσης» στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Φλώρινας 

(ΑΔΣ 66/2020 και 87/2023), κατόπιν της από 25-01-2024 έγγραφης προσκλήσεως του κου Προέδρου, η 

οποία επιδόθηκε νομίμως. Ο Δήμαρχος Φλώρινας κος Βασίλειος Γιαννάκης ήταν παρών κατά τη 

συνεδρίαση.  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, εφόσον ήταν παρόντα -20- μέλη από 

το σύνολο των -24- Δημοτικών Συμβούλων, ο κος Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της Συνεδρίασης. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : 

Κωνσταντίνος Μαραγγός, Πρόεδρος, Μαγδαληνή Βιδίνη, Γραμματέας 

Μ  Ε  Λ  Η 

 

1.  Αθανάσιος Μπέλτσος 10. Κωνσταντίνος Λιόντης 

2.  Βασίλειος Χατζητιμοθέου 11. Νικόλαος Ιωάννου 

3.  Λάζαρος Αντωνιάδης 12. Παύλος Αλεξιάδης 

4.  Δημήτριος Θεοφανίδης 13. Χρήστος Κασκαμανίδης 

5.  Νικόλαος Κωνσταντινίδης 14. Ιωάννης Βοσκόπουλος 

6.  Μιχαήλ Χάτζιος 15. Νικόλαος Ιωακειμίδης 

7.  Σοφία Φουδούλη-Τζώτζη 16. Νικόλαος Βέρτκας 

8.  Δημήτριος Ηλιάδης 17. Αικατερίνη Ιωάννου 

9.  Κωνσταντίνος Βασιλείου 18. Γεώργιος Σταύρου 

 

Παρόντες ήταν και οι κ.κ. Μιχαήλ Μάρου, Πρόεδρος της Μαρτυρικής Δημοτικής Κοινότητας 

Δροσοπηγής Δήμου Φλώρινας και Νικόλαος Πέιου, Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Σ.Σ. Ιωαννίδη. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Κωνσταντίνος Ρόζας, Απόστολος Σαββόπουλος, Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης 

και Κωνσταντίνος Φιλιππίδης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι δεν παρουσιάσθηκαν στην συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, αν και κλήθηκαν νόμιμα και είχαν ειδοποιήσει τον κο Πρόεδρο 

για τους λόγους της απουσίας τους. 

 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ: ----- 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: Ο κος Γεώργιος Σταύρου, Δημοτικός Σύμβουλος, αποχώρησε μετά την ψήφιση του 

2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 

Ο κος Ν.Μ., Δημοτικός Σύμβουλος, δεν προσκλήθηκε και δεν συμμετείχε στη συνεδρίαση, σύμφωνα με 

την με Α.Π. Εμπ. 4/16-03-2023 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας και το με Α.Π. Εμπ. 1/02-01-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. 

Φλώρινας. 

 

Την τήρηση των πρακτικών αναλαμβάνει ο Δημοτικός Υπάλληλος κος Ηλίας Πολυδωρόπουλος. 

Στην αρχή επικυρώνει τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης. 

...................................................................................................................................................................... 

7ο ΘΕΜΑ: «Νομιμοποίηση των κινήσεων του Ενιαίου Λογαριασμού και των Λογαριασμών του 

Δήμου Φλώρινας του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και 

Αθλητισμού του Δήμου Φλώρινας, της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φλώρινας και παροχή 

εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των  συστημάτων Συστήματος 

Ηλεκτρονικής Τραπεζικής winbank και του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS της 

Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ.». 
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Μετά την ψήφιση του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο κος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Φλώρινας, δίνει το λόγο στον εισηγητή του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης κο Αθανάσιο Μπέλτσο, 

Αντιδήμαρχο Φλώρινας, ο οποίος παρουσιάζει το θέμα σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση της κας 

Μελπομένης Γερομιχαλού, Αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών 

Δήμου Φλώρινας, ως εξής: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Φλώρινα 18/1/2024 

ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ                                                 Α.Π.  Δ.Υ.                                        

ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                     ΠΡΟΣ  

ΤΜΗΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ       Τον κ. Μπέλτσο Αθανάσιο 

                                                                 Αντιδήμαρχο Φλώρινας 

ΕΝΤΑΥΘΑ 

ΚΟΙΝ:  

κ.  Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου  

Φλώρινας 

ΕΝΤΑΥΘΑ 

 

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

Της Σκέντου Μαρίας του Λαζάρου  Αναπλ. Προϊστ. Τμήματος Ταμείου του Δήμου Φλώρινας ΤΕ 

Διοικητικού-Λογιστικού. 

 

ΘΕΜΑ: «Νομιμοποίηση των κινήσεων του Ενιαίου Λογαριασμού και των Λογαρισμών του Δήμου 

Φλώρινας, του Ν.Π.Δ.Δ. Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Αθλητισμού του Δήμου 

Φλώρινας, της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Φλώρινας και παροχή εξουσιοδοτήσεων για την 

διενέργεια συναλλαγών μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank και του Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS της Τράπεζας Πειραιώς»   

 

Έχοντας υπόψη: 

1)  Τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Φλώρινας (Φ.Ε.Κ. 3140/27-11-2012 ΤΒ΄) 

2) Την με αριθ. 275/2016 απόφαση του Δημάρχου Φλώρινας με την οποία τοποθετείτε η Σκέντου Μαρία του 

Λαζάρου, ΤΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού Α΄ Βαθμός Αναπλ. Προϊστ. του Τμήματος Ταμείου της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Φλώρινας. 

3) Την με αριθ. 71/2024 απόφαση του Δημάρχου Φλώρινας με την οποία τοποθετείτε η Σκέντου Μαρία του 

Λαζάρου, ΤΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό Ειδική Ταμίας του Δήμου Φλώρινας με αναπληρωτή αυτής 

τον Αδάμ Ευάγγελο του Παύλου ΔΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού με Α΄ Βαθμό και προκειμένου να προχωρήσει η 

Τράπεζα Πειραιώς στην νομιμοποίηση των κινήσεων τόσο των λογαριασμών του Δήμου Φλώρινας όσο και των 

λογαριασμών των Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Φλώρινας.  

4) Τις διατάξεις του άρθρου 204 παρ. 6 του Ν. 4555/2018 (Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι». 

5) Το άρθρο 27 Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α΄163/06.10.2023) που αφορά στην αυτοδίκαιη κατάργηση στις 31-12-2023 

νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ Βαθμού και μεταφορά ως 

συνόλου αρμοδιοτήτων, οργανικών μονάδων και θέσεων προσωπικού στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού. 

6) Το άρθρο 29 Ν.5056/2023 (ΦΕΚ Α΄ 163/06.10.2023)  που αφορά στην αυτοδίκαια λύση στις 31-12-2023 

κοινωφελών επιχειρήσεων των Δήμων. 

7) Τις προγενέστερες Αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας με αριθ. 34/2018 και 265/2019. 

8) Την ανάγκη εκ νέου λήψης απόφασης για νονιμοποίηση εκπροσώπων στους Τραπεζικούς λογαριασμούς του 

Δήμου Φλώρινας, του Ν.Π.Δ.Δ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Αθλητισμού και της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Φλώρινας λόγω εκλογής της νέας Δημοτικής Αρχής που προέκυψε απο τις 

εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023. 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Την Λήψη Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για: 

1) Την εξουσιοδότηση συγκεκριμένων προσώπων που θα εξουσιοδοτούνται να προβαίνουν σε κίνηση των 

λογαριασμών, κλείσιμο αυτών, μεταφοράς υπολοίπων και ποιες αναλυτικά πράξεις μπορεί να πραγματοποιούν 

και συγκεκριμένα: 
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Να εξουσιοδοτηθεί η Σκέντου Μαρία του Λαζάρου, ΤΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού με Α΄ Βαθμό, Αναπλ. Προϊστ. 

Τμήματος Ταμείου και Ειδικός Ταμίας του Δήμου Φλώρινας και σε περίπτωση κωλύματος ή απουσίας της ο Αδάμ 

Ευάγγελος του Παύλου, Αναπληρωτής Δημοτικός Ταμίας ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού  με Α΄ Βαθμό να προβαίνει 

σε αναλήψεις και καταθέσεις χρημάτων από και προς τους λογαριασμούς της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε. για τις 

ανάγκες του Δήμου Φλώρινας, του Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. του Δήμου Φλώρινας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Δήμου Φλώρινας. 

Να προβαίνει σε κλείσιμο και μεταφορά υπολοίπων από κάποιον λογαριασμό σε άλλον λογαριασμό ή στον ενιαίο 

λογαριασμό του Δήμου ή να προβαίνει σε άνοιγμα άλλου λογαριασμού εφόσον αυτό απαιτείται για τις ανάγκες 

των υπηρεσιών του Δήμου. Εκτελεί και υπογράφει εντολές μισθοδοσίας. Παραγγέλνει και παραλαμβάνει μπλόκ 

επιταγών για λογαριασμό του Δήμου Φλώρινας, του Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. και της Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Δήμου Φλώρινας, εκδίδει επιταγές και οπισθογραφεί αυτές, πραγματοποιεί εντολές εμβασμάτων και πληρωμές 

προμηθευτών και γενικά πληρωμές προς τρίτους. 

Με δεδομένο ότι πέραν των ως άνω πράξεων που κατονομάζονται παραπάνω, ενδέχεται να απαιτηθεί  για την 

εύρυθμη λειτουργία του Δήμου να πραγματοποιηθούν και άλλες ενέργειες – συναλλαγές, συνήθεις και 

απαραίτητες για την λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, του Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. του Δήμου Φλώρινας και 

της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φλώρινας, που δεν κατονομάζονται ρητά παραπάνω, για το λόγω αυτό και 

προς αποφυγή λήψης άλλης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Φλώρινας, όπως 

με μόνη την έγγραφη εντολή του να μπορούν οι ως άνω εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι να προβαίνουν σε λοιπές 

ενέργειες με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.-Κατάστημα Φλώρινας.  

2) Την ανάθεση της εκπροσώπησης  του Δήμου Φλώρινας, και μόνο για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του 

συστήματος Winbank και του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS,  στους παρακάτω  με τις παρακάτω 

εξουσίες υπό τους αναγραφόμενους σε κάθε περίπτωση όρους :     

Στην κ. Σκέντου Μαρία του Λαζάρου, ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

Τμήματος Ταμείου και Ειδική Ταμία του Δήμου Φλώρινας και στον Αδάμ Ευάγγελο του Παύλου ΔΕ1 

Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό Αναπληρωτή Δημοτικό Ταμία του Δήμου Φλώρινας οι οποίοι ο καθένας 

χωριστά με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής 

τους από το σύστημα Winbank, θα μπορούν να εκτελούν κάθε είδους πληρωμές μέσω του συστήματος αυτού, να  

παρακολουθούν τις κινήσεις όλων των λογαριασμών του Δήμου Φλώρινας, του Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. του Δήμου 

Φλώρινας και της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Φλώρινας καθώς και να μεταφέρουν ποσά μεταξύ των 

λογαριασμών αυτών. 

Ειδικά για την αποστολή στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος 

διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS στο πλαίσιο της Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα 

Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS, απαιτείται η χρήση ή πληκτρολόγηση των απόρρητων προσωπικών κωδικών 

αναγνώρισης της κας Σκέντου Μαρίας του Λαζάρου, ΤΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό, Αναπληρώτριας 

Προϊσταμένης Τμήματος Ταμείου και Ειδική Ταμία του Δήμου Φλώρινας ή του Αδάμ Ευάγγελου του Παύλου 

ΔΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού με Α΄ Βαθμό, Αναπληρωτή Δημοτικό Ταμία του Δήμου Φλώρινας οι οποίοι 

δεσμεύουν τον Δήμο Φλώρινας ανεξαρτήτως ποσού. 

Για την Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 

              Η  Συντάξασα                                                             Η  Αναπληρώτρια Δ/ντρια 

  Αναπληρώτρια Προϊσταμένη    Οικονομικών Υπηρεσιών                                       

       του Τμήματος Ταμείου 

            Σκέντου Μαρία                Γερομιχαλού Μελπομένη 

 ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού                                                         ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού  

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναλυτικότερα αναγράφεται 

στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1) Την εξουσιοδότηση των κάτωθι προσώπων που εξουσιοδοτούνται να προβαίνουν σε κίνηση των λογαριασμών, 

κλείσιμο αυτών, μεταφοράς υπολοίπων και ποιες αναλυτικά πράξεις μπορεί να πραγματοποιούν και 

συγκεκριμένα:  

Εξουσιοδοτείται η κα Σκέντου Μαρία του Λαζάρου, ΤΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού με Α΄ Βαθμό, Αναπληρώτρια 

Προϊσταμένη Τμήματος Ταμείου και Ειδικός Ταμίας του Δήμου Φλώρινας και σε περίπτωση κωλύματος ή 

απουσίας της ο Αδάμ Ευάγγελος του Παύλου, Αναπληρωτής Δημοτικός Ταμίας ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού  με 

Α΄ Βαθμό να προβαίνει σε αναλήψεις και καταθέσεις χρημάτων από και προς τους λογαριασμούς της Τράπεζας 
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Πειραιώς Α.Ε. για τις ανάγκες του Δήμου Φλώρινας, του καταργηθέντος Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. του Δήμου 

Φλώρινας και της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φλώρινας.  

Να προβαίνει σε κλείσιμο και μεταφορά υπολοίπων από κάποιον λογαριασμό σε άλλον λογαριασμό ή στον ενιαίο 

λογαριασμό του Δήμου ή να προβαίνει σε άνοιγμα άλλου λογαριασμού εφόσον αυτό απαιτείται για τις ανάγκες 

των υπηρεσιών του Δήμου. Εκτελεί και υπογράφει εντολές μισθοδοσίας. Παραγγέλνει και παραλαμβάνει μπλοκ 

επιταγών για λογαριασμό του Δήμου Φλώρινας, του καταργηθέντος Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. και της λυθείσας 

Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φλώρινας, εκδίδει επιταγές και οπισθογραφεί αυτές, πραγματοποιεί εντολές 

εμβασμάτων και πληρωμές προμηθευτών και γενικά πληρωμές προς τρίτους. 

Με δεδομένο ότι πέραν των ως άνω πράξεων που κατονομάζονται παραπάνω, ενδέχεται να απαιτηθεί  για την 

εύρυθμη λειτουργία του Δήμου να πραγματοποιηθούν και άλλες ενέργειες – συναλλαγές, συνήθεις και 

απαραίτητες για την λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου, του καταργηθέντος Ν.Π.Δ.Δ. Κ.Π.Α.Π.Α. του Δήμου 

Φλώρινας και της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Φλώρινας, που δεν κατονομάζονται ρητά 

παραπάνω, για το λόγω αυτό και προς αποφυγή λήψης άλλης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, 

εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος Φλώρινας, όπως με μόνη την έγγραφη εντολή του να μπορούν οι ως άνω 

εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι να προβαίνουν σε λοιπές ενέργειες με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.-Κατάστημα 

Φλώρινας.  

2) Την ανάθεση της εκπροσώπησης του Δήμου Φλώρινας, και μόνο για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του 

συστήματος Winbank και του συστήματος Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS,  στους παρακάτω  με τις παρακάτω 

εξουσίες υπό τους αναγραφόμενους σε κάθε περίπτωση όρους :     

Στην κα Σκέντου Μαρία του Λαζάρου, ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη 

Τμήματος Ταμείου και Ειδική Ταμία του Δήμου Φλώρινας και στον Αδάμ Ευάγγελο του Παύλου, ΔΕ1 

Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό, Αναπληρωτή Δημοτικό Ταμία του Δήμου Φλώρινας, οι οποίοι ο καθένας 

χωριστά με τη χρήση ή την πληκτρολόγηση, κατά περίπτωση, του απόρρητου προσωπικού κωδικού αναγνώρισής 

τους από το σύστημα Winbank, θα μπορούν να εκτελούν κάθε είδους πληρωμές μέσω του συστήματος αυτού, να  

παρακολουθούν τις κινήσεις όλων των λογαριασμών του Δήμου Φλώρινας, του καταργηθέντος Ν.Π.Δ.Δ. 

Κ.Π.Α.Π.Α. του Δήμου Φλώρινας και της λυθείσας Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Φλώρινας καθώς και 

να μεταφέρουν ποσά μεταξύ των λογαριασμών αυτών. 

Ειδικά για την αποστολή στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος 

διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών e-PPS στο πλαίσιο της Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα 

Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS, απαιτείται η χρήση ή πληκτρολόγηση των απόρρητων προσωπικών κωδικών 

αναγνώρισης της κας Σκέντου Μαρίας του Λαζάρου, ΤΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού, με Α΄ Βαθμό, Αναπληρώτριας 

Προϊσταμένης Τμήματος Ταμείου και Ειδική Ταμία του Δήμου Φλώρινας ή του Αδάμ Ευάγγελου του Παύλου, 

ΔΕ1 Διοικητικού-Λογιστικού με Α΄ Βαθμό, Αναπληρωτή Δημοτικό Ταμία του Δήμου Φλώρινας, οι οποίοι 

δεσμεύουν τον Δήμο Φλώρινας ανεξαρτήτως ποσού. 

 

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό 36/2024. 

…………………………………………………………………………………………………………….. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

Πιστό Αντίγραφο 

Τ.Υ.                                                  Φλώρινα, 31-01-2024                                                  Τ.Υ. 

Ο Πρόεδρος 

 

Κωνσταντίνος Π. Μαραγγός 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3ο/2024    

ΑΔΑ: 9ΣΑΡΩΗΙ-ΣΩ2
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